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Reitgut – Leistungen – Beritt

Zeit Brutto

Paket Workshop "Bodenarbeit"

Sinnvolle Bodenarbeitsthemen in Theorie und Praxis 180 270,00
verstehen, erarbeiten und kennenlernen
Welche Art von Bodenarbeit ist aktuell passend?
3 Stunden: Analyse / Erarbeiten / Üben
zzgl. Nebenkosten

Paket Workshop "Sitzschulung" 120 180,00

Viele Reiter spüren, dass der Sitz nicht optimal ist,
doch die meisten finden keine Lösung. Jeder ist 
Individuell und benötigt seine eigenen Strategien.
Theori und Praxis
2 Stunden: Analyse / Übungen / Erleben / Festigen
zzgl. Nebenkosten

Sinnvoll: Vetmedicum Schabracke
Sinnvoll: Aufnahme mit Pixem Kamera

Paket Workshop "Zusammenwirken der Hilfen" 120 180,00

Ich mache doch alles richtig, aber irgendwo hakt es
immernoch. Oft liegt es am Timing der Hilfen.
Dosierung, Zeitpunkt und Platzierung. 
Welche Gewichtshilfe gebe ich wann? Wann treibe
oder biege ich wo und wie wenig oder viel macht wann
die Hand?
Diese komplexen Abläufe leicht erklärt. 
zzgl. Nebenkosten
2 Stunden: Theorie / Analyse / Erleben / Abläufe üben
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Paket Workshop "Verbesserung von Lektionen" 90 135,00

Welche Übungen helfen meinem Pferd die Rittigkeit
und Durchlässigekeit zu Verbessern um Kraft oder
Geschwindigkeit anzupassen, damit die Lektion der
Abfall der guten Arbeit wird? Mit guter Vorbereitung
zur Leichtigkeit von Lektionenreiten
zzgl. Nebenkosten
1,5 Stunden: Analyse / Theorie / Üben / Festigen

Sinnvoll: Vetmedicum Schabracke
Sinnvoll: Aufnahme mit Pixem Kamera

Paket Workshop "Reha - Aufbau - Senior" 150 250,00

Rekonvaleszenz, Schonhaltung, alte Verletzungen,
schleichende Veränderungen, Trainingsunterbrechung,
Die Möglichkeiten sind endlos und wir erarbeiten
sinnvolle abwechslungsreiche Übungen und 
erstellen einen Trainingsplan
zzgl. Nebenkosten
2 Stunden: Analyse / Theorie / Üben / Festigen
Trainingsplanerstellung im Anschluss
Sinnvolle Übungen schon am Putzplatz
Vorschläge ergänzend aus dem Therapiebereich

Paket Workshop "Biomechanik Reiter und Pferd" 120 180,00

Wie bewegt sich mein Pferd und wie bewege ich
mich? Pauschale Übungen bringen die Reiter oft 
nicht weiter. Viel zu individuell ist jedes Pferd / Reiter
Paar und sollte speziell betreut werden.
Wir finden die Ursachen und drehen an Stellschrauben.
zzgl. Nebenkosten
2 Stunden: Analyse / Theorie / Üben / Festigen

Sinnvoll: Vetmedicum Schabracke
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Paket Workshop "Kranke Pferde Gesund Reiten" 180 290,00

Verbesserung der Leidenselastizität. Positiver
Umgang und Entwicklung mit Handicaps im Alltag.
Wie jedem Menschen etwas weh tut, geht es Pferden
genauso. Manche zeigen es und andere wiederum
nicht. Auffällig sind Schonhaltungen und die 
Auswirkungen davon. Vieles kann vom Boden aus
korrigiert und verbessert werden. Aber wenn ein 
Pferd einen Reiter tragen soll, sind die meisten Übungen
besser vom Sattel aus zu korrigieren. Welche
Lektionen sind richtig für mein Pferd obwohl es sich 
für mich falsch anfühlt? Hat mein Pferd Schmerzen?
Ist es muskulär oder blockiert? Wie unterscheide ich
was meinem Pferd hift und wie ich es unterstützen
kann?
zzgl. Nebenkosten
3 Stunden: Analyse / Theorie / Üben / Festigen
Trainingsplanerstellung
Therapiemöglichkeiten sinnvoll ergänzen
Sinnvolle Übungen schon am Putzplatz
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